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tl
2285L100 urnuquruurn uu hruur 30 0,10 3,00
30197230 BRBurburtrurtt uu hrlur 2 0,15 0,30
30197622 rdnlnl} 44 uu tnnLql 10 2,30 23.00
228LTLLO huprlurnrftuh qhnp UU hurur L o,70 o,70
228t1,LLO hurrtlurnilurtr cnuhqurlluurlutr uu hurur t 2,00 2,OO

22L7LL20 ur rturuururhpurlhb onhhuqhnp uu hurtn L 2,54 2,50
301971,r2 Lurnhrh tlhununurr urnh Lulu hn, dhqhlt }u tnnLlh 2 0,10 o,20
30197220 BnBh urilnurhtrhn luhnhutbur/ JU umLrh L o,20 0,20
37821150 huilhd :IU urnr-rh L 0,80 0,80
30192L60 2urphtu i-ru hurtn 1 o,25 4,25
22451200 tlLurrurturtr l}U hurtn 14 0,60 8,40

24910000 unuhh& ilu huur 2 o,45 0,90
221,Lrt20 shnp /nnruhnhhh/ ilu hruur 2 3,50 7,OO

L8931210 urnqpur! /h{hnh/ uu hurur 3 0.30 0,90
22LLLLZ0 qhnp bnhrh ?urnhtrq iJu hurur L 3,50 3,50
30L921L4 htrhph purn&hhh Burhurp uu hurtn L 0,35 0,35
30L97236 uuludnchn uu hurur 15 0.15 2,25
30L99232 truniurllh bnrup, Aa &hrulunlrlr uu hurtn 15 0,06 0.90
30192125 riurnhhn uu hlUln 3 0,lc 0,30
228L1-r50 hnpururhurnhn /hdhph/ uu nluln 1 1,3C L,30
30197231 $urtt uu urnr-th L t,2c L,20



Cbquilhttp 60,0

c frhurprunurhurb, bhLququrthtr h hruurnr-! tlrlruunulrut hh rutt LlmBhp

44322220
durlntlu qqtr&h 2qhpnrl, hurluururhu{ub hhpp[tt

rinhururdtfurtr hrudurn 2,5 d{2 UU ri 4 o,17 0,68

31321290 hhhrnnurLtuh turp'urlnulhtrh U'Uq, 16 dil2 uu il t25 o,16 20,oo
39541130 rurnhn UU ri 6,5 0,60 3,90
31521300 l urdut' slrnurd.h, rhhurqilulh Bh hhnrl, 100 .{ur, E-27, 369.:uu huur 10 o,L2 !,20
31512360 tnr-uurn&urLtrhn UU hurur L 3,00 3,00
3165L400 rihhmuhr dunrr unlhtrtrhn UU hurur 6 o.25 1,50
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42L3L490 uh$ntr uu hunn t 3,70 3,70
4441L100 6npurtq UU hrurn 4 L,L0 4,40
42L3L470 bnntuh h rluruhn /tunn nrl urlr/ UU hruur 4 L,20
2491.1200 hJnr-tuhru 1!q UU hunn 3 1,00 3
44LI2730 Lunnn ubunlurnurti/purn/ @115 uu huu 2 o,25 0,50
317L1160 hhLurnnn 4t[tt UU hurur 15 0,05 o,75
44921200 bhn slrq uu tnntrh 2 1,30 2,60
39831282 znn utnurhh Akord /3hunn/ uu huur 2 o.27 o,54
39831281 cnn uurtrhurunurLurtr rihLnn$hnnur 30x30 uu hunn 6 0.2s 1,50
39220000 pnLht Lntnr hurh tfhururnrur / thutgh/ UU hurur 2 0.35 o,70
39220000 tuuntrhr urr UU huur L o,48
39220000 tuurntrhl utt. 9rrn/unr-n UU hurur 1 0,5L 0.51
18931180 urntrlnurh uulluu, 35x47uil uu" hum L 0,03 0,03
395L4200 unFht funhurtrnglr uu hurur 3 0,54 L,62
39513200 urh&hnnqhh 3r. 136hunn UU hrurn, 7 o,24 o,24
39s13200 ruh&hnnqhL 2r.240huru UU hurur 2 o.24 o,48
3922L490 utunltrq uurruuph 5+2 uu hurur T 0.3s 0,35
3922t490 urunr-hq lunhtutrnqurrhtr ia hir UU hruur x. o.L2 L2
39220000 nntrhr tlhururnru uluurn. Ourrnnrl uu hrutn 1 1.10 10
3983L278 urdurtrh hhqnr-b 0,51 uu hruur L 0,40 40
39220000 purr"lhr rur. uu hruur L 1,08
39220000 dun ulhununlu 3 hruur-g uu hruur L 1,50 1,50
39831278 urtiurhh hhnnr-h 5t uu hruur t 2,20 2,20
3983L276 rftupnnn tlhqnq uu hurur 5 0,80 00
3983L245 hhnnr-L odurn 5l UU ntutn L 3.00 00
3922t490 urunr-hq uu hruur 7 0.15 1.05
3922L500 burBuurrrhhl uu hurur 3 0.15 0
39513200 urtrd.hnnqhh UU ntutn L4 0,30 4,20
39513200 uhd.hnngfr\ UU huru L 0,45 o,45
39513200 urtr&hnnqhh 9urnur 2thnur UU hruur t4 0,33 4,62
18141L00 urttuurururtrpurrhh &tnhnq nhuhhh uu qnl-lq 10 0,35 3,50
1_8L41100 urrtuurururhpturhh &tntrnq nhurhhh UU qnllq 2 0,65 1,30
1"8141100 ur2|uurururtrpurlhh &hntrng nhurlrtrfr /bruburnr-u/ uu qnl-lq 9 0,19 t .7t
33761600 uFFh)' rlur$t h, pmdpur!1ur LUXY50*70 uu hrutn t o,42 2
3983L276 q nrqurnurhtrhnh ilurpnrluh hrnr-rahn/nurtfhuurnu/ 75011 uu hurm 13 0,69 8.97
39836000 un]ht, unrlnnurhurh JU hurur 3 L,L5 3,45
L9641000 ulnr hLBhr htrurrhh ulunh, urnFh hunlun }u huu 7 0,23 0,23
3983r_281 urur urtr h rlurpntlurh t urB JU hurur 4 0,42 1,68
3983L282 Llurhmlp durpp\ m t urp/uhquhh/ uu hurtn 10 0,16 1,60
3922L490 urumhghhn Vileda uu hurur 9 0,24 2,L6
39831100 trlurqnn htntBhn Lurr Uurn 5t UU hurtn 3 2,79 8,37
39835000 hurururh r.tupnht m Ann, rhurturtur UU hrutn 2 0.98 96
33600000 Uuhn$htr'TI N10 hurp uu umLlh 2 o,20
33691238 'tlurnurqhrnuninr 500ilq N20 hurn uu trrnLql 10 0,10 1,00



/ 33600000 'Ihhuurlhtnruqnh arfq/1il1 unlq N5 uu urntrh L 0,38 0,38

33600000 I,nrrhuurur Z 50 | L2,SdghruP N28 UU urntttr L L,4O L,40

a

33600000 Shrft{qqhL N20hrup uu nnrrh 2 0,90

33600000 trdrhruhutr uulhnm 90% 500d1 uu hurur 2 o,79 1.58

33600000 Uhnr-rur+hn uqhprn 10% 30ti1 uu hunn L 0,13 t3

33600000 'tlhhulutchh hurp N24 UU urnuh 1 t,32 32

33t4tL42 Lhnupllhf 3rlt uu nulln 7 0,03 0,2L
1,2633600000 Uhqhd $npurh N20 UU rnnr-rh 2 0,63

33600000 Urhn-9h lOtlqhurp N10 uu urntrh L t .20 L,20

33141133 trhtru uurtnht 7x14 UU huru 2 0,15 0,30

33600000 hulurp4 lurpfrl hhp 30d1 uu hrutn 2 0,35 o,70

33600000 Vrurnhurhtr 10 riq hurn N10 JU nnuh 1 2,68 2,68

33600000 Uurhruururqhn rhnzh 0,3q N10 nu hrurn 2 0,10 o,20
33600000 htlnnhnul2dq N20 uu Lnnr-qr L 3,86 3

33600000 qrhqhh 100ilq N50 uu rl1r1ln L 0,30 0.30

33141300 Qhntrng n1 uurhpfrl hJrrnplrl N100 UU urnLql L 1,50 1.50

33631260 1n4 15ri1 uu rlruln 2 0,36 0,72

33600000 enubhh qhnopuh+ 3 % gnqurglrp 80ti1 uu ntuln L 0,25 0,25

33600000 enulbhh qhnopuhn 3 % 100rI1 uprlurll N1 uu hurur 2 0.15 0,30

33L41215 pruilpurb 50q uu nlUln L 0,15 0,15

337tLzto Udruhh Burs urh&hnnqhh nr-trhrlhpuurl N120 uu hurm L o,75 o,75

337LL2LO Udtuhh Furq urh8hnnqhU nthhrlhpuurt N20 uu huur 2 0,20

33760000 'Ilurilur purtlnurbh uh rur]tunurb 8Ohurur uu hurtn 1 0,96 96

33tALLtl Uruhnurtrh butynth UU mnLlh 10 0,10 1,00

3369L201 gurullurlunurh hpururnurLur hrupN5O uu hrutn 5 0,15 o,75

Ctr4unihtrp 0 141,500
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50311120

huniru\urpq:u{bh uupphp}r qurhqurhdruh l:
rlhnurhnnnqduh bunurlnlBlnr-hhhn

unrlhlh rhqBu{nnntd uu hurtn 10 3,5 35,0

72590000
hurdur\urpqh2hhpbh urntrlt{nr1 rft uulllqfrururl4uh

burnurl ntral nr-trhhn ZU uu nluln 1 95,0 95

79821180 Shn hLururrlurhurh burnurlnlplmt uu hurur 2 13,5 27,O

65311100 hhhpqhurhh brunurlnr-p1nr-tr uu Lril/d 18086 0,0508 9L9,5

652L1100 qurq urilurururt urnurnnr-rf uu tud 2100c 0,L437 3017,7

76L3LLOO qruquuut runrlutr hun-[urLurnqh urhtu. uulruuruplnr-rl UU hrurn 4 27,8 LL]-.O

651L11.00 gEurlurunuhurnurnnt-f uu tuil 47L 0.2066 97,3
642LtL30 hhnurhnnuurrhtr, hhuhnhhururhh burnulntplnttr }u tutlhu L2 Ll,9 9

90s11100 urn Eh hrurlurptfruh Eurnurlntplnr-hhhp JU hunn L2 2,5

Qhrlurilhtrp 4475,4

q 1 rllr2ngbhpfr htu2rlfrh frprutpltrugqn{ qtrnr-tftrhpfr rlhulpmrl
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44LL2740 lunifrhuur@ UU prI 40 3,30 L32

44423671, 2lrh2uq rlnlupruqntlh 7,5rl uu nulln 3 0,50 L,50

4442367t zphzur\ F!q?,sg uu hurur 10 0,50 5,00

44))1180 antrhpf 2htihF 1,2il }u htuur 1 2,OO 2,OO

a411141 trurfuurtrhp\ {q uu hurur 2 1,00 2,OO

44.111413 1nr-qutrhp\ 3hq uu hurur L 4,50 4,50

a411141 lnqrutrhp\ 2,6qq UU hrutn 3 4,50 13,50

411141 lmquhhp\ Lhq UU hurur L 1,50 1,50

4492L500 qhu.l uurthh bh,lt*ri*!h! JO\g UU hunn 2 4,80 9,60

4492LLL0 qflauntrfrur 30\q riu hurur t 2,OO Z,OU

44921200 hhn,,h"rhl rlhturlfrh 2qur@ uu hurur L 7,OO 7

44810000 hturth trhp\ 2,8\q uu hurur 4 3,50 L4

4483L500 lntblr2 uu 5,5 1,00 5,50
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